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1) Wie lautet die Definition der Nullstabilitét?

2) Wie ist das Stabilitdtsgebiet eines linearen Mehrschrittverfahrens erklért?

- bitte wenden -



3) Wie ist der Abschneidefehler fiir ein lineares Mehrschrittverfahren erklidrt und wann ist es
konsistent mit dem AWP?

4) Entscheiden Sie, ob ,wahr* oder ,falsch“ : wahr falsch

a) Die Verfahren von Nystrém und Milne erfiillen die Wurzelbedingung. O ]

b) Fiir ein lineares Mehrschrittverfahren sind die zugehorigen
Differenzenoperatoren Ay, auch linear. O O

c¢) Aus der Lipschitz-Stetigkeit eines Mehrschrittverfahrens folgt
die Wurzelbedingung. O O



